

INFORMAZIONI PERSONALI

Nome FUSILLO MATTEO

Indirizzo VIA DELLE QUATTRO FONTANE N. 20 – 00184 ROMA - ITALIA

Telefono Fax

E-mail

Nazionalità Italiana

Data di nascita

ESPERIENZA LAVORATIVA

(1991 – ad oggi) Attività professionale presso lo Studio Gianni & Origoni del quale

è socio dal 1995

Nome e indirizzo del datore
 Gianni & Origoni Via delle Quattro Fontane n. 20 – 00184 Roma

di lavoro

• Tipo di azienda o settore Studio Legale

• Tipo di impiego Avvocato

Principali mansioni e Partner

responsabilità

(1988 – 1991) Attività professionale presso lo Studio Legale Gianni, Origoni,

Tonucci

• Nome e indirizzo del datore Gianni, Origoni, Tonucci, Via Principessa Clotilde n. 2 – 00197

di lavoro Roma

Tipo di azienda o settore
 Studio Legale

Principali mansioni e

responsabilità

(1980-1988) Attività professionale presso lo Studio Legale Tonucci

• Nome e indirizzo del datore Studio Legale Tonucci, Via Principessa Clotilde n. 2 – 00197

di lavoro Roma

• Tipo di azienda o settore Studio Legale

Tipo di impiego Avvocato
 Principali mansioni e responsabilità

ISTRUZIONE E FORMAZIONE

1989 - 1990 English advance Business Certificate

• Nome e tipo di istituto di City of London Politechnic, Summer Law School istruzione o formazione

iscrizione all'albo degli avvocati presso il Consiglio dell'Ordine degli Avvocati di Roma, patrocinante in Cassazione dal 1998.

1980 Laurea in Giurisprudenza

Nome e tipo di istituto di Università "La Sapienza" di Roma istruzione o formazione

• Qualifica conseguita Dottore in Legge

1976 Diploma di Maturità

• Nome e tipo di istituto di Liceo Classico "Francesco Vivona di Roma istruzione o formazione

1971 - 1973 Liceo Classico

Nome e tipo di istituto di "Carlo Alberto" di Novara istruzione o formazione

PRIMA LINGUA ITALIANO

ALTRE LINGUE

INGLESE

Capacità di lettura
Capacità di scrittura
Buono
Capacità di espressione
Buono

orale

ALTRE INFORMAZIONI Presidente del Collegio dei Probiviri di AGI (Avvocati Giuslavoristi

Italiani), per la quale insegna alla scuola di alta specializzazione in diritto del lavoro, e partecipa abitualmente come relatore ai più

importanti convegni del settore.

Dichiaro che le informazioni riportate nel presente Curriculum Vitae sono esatte e veritiere.

Autorizzo il trattamento dei dati personali, ivi compresi quelli sensibili, ai sensi e per gli effetti del decreto legge 196/2003 per le finalità di cui al presente avviso di candidatura.

Data: 2 settembre 2022 Firma: